
Dobrodelni koncert: Rumena podmornica 
Za humanitarno pomoč žrtvam vojne v Ukrajini 

Zgodila se je neka povsem običajna sreda, tej pa je sledil v krvave barve obarvan 
četrtek, zatem še eden, pa še eden, in kdove, koliko, takšnih in bolj krvavih, je še 
pred nami. Oglasi se sleherna misel – ta na s svežo krvjo prežeti Zemlji dobro 
uspeva – kaj lahko storim jaz, kako lahko pomagam? Kajti čas beži, prelito kri počasi 
razredčijo dežne kaplje ter nekaj solz navzočih ljudi, kriki trpečih pa zlagoma 
odjeknejo in spet je vse “normalno”. 

Dobrodelni koncert Rumena podmornica se bo zgodil 12. maja v ljubljanski 
Cvetličarni z nastopom vrhunskih glasbenih skupin Help! A Beatles Tribute, 
Prismojeni profesorji bluesa, Nubira, Ana Kalan ter zmagovalcev natečaja 
Ekvorna band, začenši ob 19. uri. Zbrani denar bo v celoti namenjen za 
humanitarno pomoč prizadetim v aktualni vojni v Ukrajini. S pomočjo neprofitne 
pravne podpore in medijskih sponzorjev bo denar transparentno dostavljen štirim 
Slovenskim humanitarnim organizacijam za pomoč žrtvam te vojne. Dogodek 
nima politične agende; namen dogodka je izključno dobrodelen! 
 
Posebne akcije za dijake in študente: 
 

1. Akcija 3=5  

Ob nakupu treh kart vas žura pet prijateljev! Kako to uveljavljam? Imaš 
dve možnosti.  

1. Preko maila 
Ob nakupu treh kart preko eventima pošlji email na 
info@rumenapodmornica.si z dokazilom o nakupu treh kart ter 
fotografijo tvoje dijaške/študentske izkaznice ali potrdila o vpisu. Nato 
od nas po mailu prejmeš še dve brezplačni karti!  
NUJNO v zadevo maila pripiši: AKCIJA 3=5 
 

2. Ob nakupu kart na blagajni 
Če boste s prijatelji tri karte kupili na dan dogodka na blagajni 
Cvetličarne, ob plačilu treh kart predložite dijaško/študentsko izkaznico 
ali potrdilo o vpisu in nemudoma prejmete še dve brezplačni karti! 
 
 

2. Poleg tega lahko študenti uveljavljajo 20% popust v predprodaji ob nakupu 
kart. Na email (info@rumenapodmornica.si) pošlji fotografijo tvoje 
dijaške/študentske izkaznice ali potrdila o vpisu in prejmi popust.  

Vstopnice na voljo: eventim.si 
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